

身边》

孩子去优秀辅导班,家长放心

本报启动“优秀课外辅导机构”评选后,已有数十家辅导班他荐或自荐报名

本报菏泽7月5日讯(记者 李凤仪) 暑假到来,家长们纷纷抱着“子女的未来,经不起等待”的想法,急需寻找一所优秀的课外辅导机构。近日,本报发起2015年首届“菏泽优秀课外辅导机构”评选活动后,推荐报名电话十分火爆,目前已有多家课外辅导机构或他荐或自荐报名参评。

“菏泽现在大大小小的课外辅导机构不计其数,良莠不齐,我们家长选择的时候难度很大,希望有个权威机构对这些辅导机构

进行区分。”菏泽市区一名家长表示,假期肯定会把孩子送辅导班,不一定学习文化课,素质兴趣班之类的是必不可少的。

一直以来,口碑是教育行业最为推崇的,口碑的形成是靠中间的服务、形象等诸多环节来完成的。通过权威机构的评选,可敦促培训机构正规运行,提升行业服务标准,营造注重品牌服务内涵、推崇品牌服务道德的教育消费环境,同时也让家长接触到优秀的课外辅导机构。

“评选菏泽优秀课外辅导机构”活动发布后,本报报名电话就十分火爆。”活动组委会负责人表示,目前已有多家红黄蓝美术学校、奇乐作文培训学校、全脑教育、明兴现代教育、七彩阳光教育、庆博教育培训机构等数十家课外辅导机构报名参评。

记者从活动组委会获悉,评选期间,各类少儿文学、艺术培训、文化课辅导、传统文化素质班等教育培训机构均可报名参加,报名时间截止到7月10日,欢迎广大市民推荐

或教育培训机构自荐报名。

本次评选活动分为参选报名期、综合评审期两个阶段,经专家组委员会评选出来的菏泽优秀教育培训机构将在本报上进行集中展示,同时本报官方公众微信号“牡丹传媒”也将同步进行展示,组委会还将向获评优秀教育培训机构颁发奖牌。

另外,获奖名单将同时在齐鲁晚报·今日菏泽、官方微信、齐鲁晚报网等渠道予以公布,让菏泽家长们都能了解这些优秀课外教育辅导机构。

报名电话:

18253098081

QQ:514382995

报名方式:参加报名的教育培训机构需提供教育机构规模、资质、服务、特色等简介。以供专家组进行筛选。

报名地址:中华路凯瑞国际10楼新闻中心

“咱们都喝黄河水,应该呵护她”

本报组织20名志愿者为黄河“洗脸”,一上午捡拾垃圾5大编织袋



本报菏泽7月5日讯(记者 李德领 袁文卿) 4日上午,菏泽20名志愿者来到牡丹区刘庄险工,为黄河“洗脸”。活动中,志愿者们在捡拾垃圾的同时,还对前来游玩的人们进行爱护环境的宣传。

自本报发起“呵护母亲河 人人做卫士”,征集20名志愿者赴黄河景区开展公益活动后,不少市民打电话表示支持该活动,同时本报蚂蚁义工团鄄城分团、东明分团的义工们也加入呵护“母亲河”的行列。由于此次活动只征集20名志愿者,当报名参加活动名额已满时,仍有不少市民要求加入。

4日9时,志愿者们来到活动现场,在听取简单活动事项说明后,志愿者们拿着提前准备好的手套、大编织袋、夹子等装备,捡拾散落在黄河景观带上的垃圾。

刘庄险工处有一处凉亭,它是景观带唯一的凉亭,成为众多游客游玩歇脚聚集的地方。亭柱上让游客写满各种涂鸦,附近散落着数个碎掉的啤酒瓶,有的落在小路上,有的则落在草地间。凉亭后面的空地上则聚起了一小堆垃圾,还有一些排泄物,让人看了十分不适。志愿者们用准备好的纸

巾将写的名字擦拭干净,俯身捡起碎掉的啤酒瓶放在准备好的编织袋里。

将凉亭附近的垃圾清理干净后,20名志愿者兵分两路,沿黄河景观带自东西方向进行清理,仅半个小时的时间,志愿者们就已清理出3大编织袋的垃圾。清理出的垃圾大多为生活垃圾,有饮料盒、酒瓶、饮料瓶、卫生纸、各种食品包装袋、烧烤签等。之后,志愿者们拿着夹子沿着黄河景观带又继续开始活动,一上午时间捡满了5袋垃圾。

“这里是黄河景观带,希望你们在野炊结束后能将垃圾带走,保护这里的环境。”志愿者们在捡拾垃圾的同时,还对前来游玩的市民进行有关爱护环境的宣传,看到有游客刚支起野炊架,来自鄄城县的志愿者吕红群急忙上前说道。

“黄河是我们的母亲河,我们应该呵护她,看到岸边满地的垃圾就觉得很痛心。组织这样的活动非常有意义,这次活动仅是一个开始,以后还有时间还会前来开展活动,用自己的实际行动呵护我们的母亲河。”来自东明的志愿者刘建伟说,他之前也曾在黄河滩区野炊,但走时都会将垃圾全部带走,同时也会劝告其他前来野炊的市民走时将垃圾带走。



志愿者们正在黄河岸边捡拾垃圾。 本报记者 李德领 袁文卿 摄

花絮

小小志愿者 也争做黄河卫士

“爸爸,前面有个瓶子,把它捡起来吧。”现场除了20名志愿者参加活动外,还有4名小志愿者也加入到活动中,他们都是跟着爸妈前来参加活动。5岁半的武文昊是年龄最小的,他提着垃圾袋,跟在爸爸武志垒身后,看到垃圾就随手捡起来,

然后放在携带的垃圾袋内。

“看,前面有个塑料袋,是不是要把它捡起来?”“孩子真棒,回家后爸爸好好奖励你。”武志垒在一旁不断鼓励着小文昊,“现在孩子放假了,就将他们带出来进行锻炼,也让他们从小树立保护环境的意识。”

鄄城志愿者苏冬华也带着8岁的女儿周晶参加活动,母女两人合作,一会就捡了一袋垃圾,“带着孩子来参加活动,就是培养孩子不乱扔垃圾的环保理念。”

(本报记者 李德领 袁文卿)

黄河流域戏曲竞演

菏泽仨演员获佳绩

本报菏泽7月5日讯(记者 李德领) 5日,记者从菏泽市文广新局获悉,近日,在由陕西省文学艺术界联合会、黄河流域戏剧发展联盟、陕西省戏剧家协会主办的“新丝路·文化给力—第二届黄河流域戏曲红梅竞演”中,由山东省剧协推荐的菏泽3名选手参加了竞

演,最终取得了2金1银的好成绩。

竞演活动中,菏泽3名选手发挥出色,“唱腔高亢、韵味纯正”获得了现场广大观众对他们的好评。经过初评、现场竞演等环节,市地方戏曲传承研究院演员冯霞参演的山东梆子《蝶恋花》、靳爱华参演的山东梆子《老羊山》分别

荣获金奖,牡丹区大平调保护传承中心演员冯文启参演的《冯家老院》荣获银奖。

据悉,此次活动共有黄河流域数十个戏曲院团的300多名演员、演奏员参加本届竞演活动,参赛剧目涵盖了黄河流域主要剧种和行当。

单县黄岗镇

全面加强综合治理人口性别比组织领导

本报7月5日讯(通讯员 曹福东)

今年以来,市、县明确指出,乡镇党委政府要承担计划生育工作主体责任,要全面加强综合治理出生人口性别比工作。山东单县黄岗镇党委政府多次召开镇直单位、镇村干部会议研究制定工作措施,全面加强综合治理出生人口性别比组织领导。

成立领导小组。镇党委政府成立综合治理出生人口性别比领导小组

组,党委书记组长,镇长任副组长,镇法庭、司法所、派出所、卫生院、计生办、工商所等部门负责人为成员,负责性别比治理工作的安排部署、督导实施,保障资金投入,联合执法,从严从快查处“两非”案件,办公室设在镇派出所。

组建打击“两非”联合执法中队。镇法庭、司法所、派出所、卫生院、计生办、工商所各抽调一名业务

人员,组建镇打击“两非”联合执法大队,实行联合办公、联合办案,并全力配合县打击“两非”联合执法大队严查“两非”行为。

层层签订责任书。镇党委政府与计生办和行政村签订孕情跟踪服务包保责任书,与镇卫生院、辖区内卫生社区签订禁止非法配置 B超机及相关手术器械实施“两非”行为责任书;行政村与孕情跟踪服务对象签

订不私自鉴定胎儿性别、不私自流引产合同,保证不会出现“两非”行为。

加强宣传教育。每个村居要刷写针对男女平等、关爱女孩、打击“两非”等方面标语。村广播喇叭滚动播放禁止“两非”行为有关规定、公告和有奖举报办法。在镇计划生育证件办理大厅,向群众发放载有法律规定、奖励政策、人为终止妊娠危害等方面的明白纸。在镇卫生院设立禁止“两非”行为的醒目标志,张贴打击“两非”公告和有奖举报办法。

严格考核奖惩。对村级孕情跟踪服务实行季考核、季通报制度,并将季度考核结果按一定比例计入年终考核成绩。职能部门年度内完不成非法配备B超机案件查处任务和生育证收回任务的,取消单位年终评先树优获奖资格。